

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Хімія» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 102 «Хімія» в Одеському національному університеті імені І.І. Мечникова

Сьогодні у коло значущих соціально-економічних проблем входять найважливіші фундаментальні і прикладні проблеми природничих наук, а саме хіміко-технологічні, екологічні, енергетичні, матеріалознавчі, біолого-медичні тощо. Наведений перелік свідчить про нагальну потребу у висококваліфікованих кадрах, здатних вирішувати такі проблеми, а також про необхідність підготовки закладами вищої освіти професіоналів в галузі хімії, що, в свою чергу, потребує розробки та реалізації відповідної освітньо-професійної програми.

Освітньо-професійна програма «Хімія» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 102 «Хімія» в Одеському національному університеті імені І.І. Мечникова, яка у 2022 році оновлена робочою групою після консультацій з викладачами, потенційними роботодавцями та студентами, містить повну характеристику програми, перелік компонент ОПП та їх логічну послідовність, форму атестації здобувачів вищої освіти, матриці відповідності компетентностей та програмних результатів навчання компонентам освітньої програми.

Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою та раціональним поєднанням теоретичного навчання, практичної підготовки та науково-дослідної роботи студентів. Для їх реалізації факультет має відповідну матеріально-технічну базу, а саме обладнані лабораторії, комп'ютерні класи, сучасну магістерську мультимедійну аудиторію-лабораторію.

Випускники даної ОПП зможуть плідно працювати в хімічних, хіміко-аналітичних, фармацевтичних, нафтогазових, агрохімічних, криміналістичних лабораторіях тощо.

Запропонована факультетом хімії та фармації освітньо-професійна програма «Хімія», дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку магістрів за спеціальністю 102 «Хімія». Освітньо-професійна програма містить усі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у хімічній галузі та відповідає запитам практичного використання.

Директор Випробувального центру
ТОВ "ІНСПЕКТОРАТ УКРАЇНА"



Кирило ЦИМБАЛЮК